Financieel jaarverslag 2020/2021
We hebben een prima financieel jaar gehad, ondanks dat we ook dit jaar nog last hebben gehad van de overheid gestelde maatregelen in verband met het Covid-19 virus.  
In het schooljaar 2020/2021 hebben wij 73% ouderbijdrage ontvangen. De ouderbijdrage voor dit schooljaar is eenmalig aangepast naar € 26,- omdat zeker was dat de schoolreisjes geen doorgang konden vinden. Daarnaast hebben we slechts eenmalig verzocht om Ouderbijdrage te betalen en hebben we geen herinneringen verstuurd.


Vanwege het Covid-19 virus en de door de overheid beperkende maatregelen zijn een aantal geplande activiteiten niet, of in aangepaste vorm doorgegaan. Zo zijn Sinterklaas, kerst en de Bavostuif in aangepaste vorm doorgegaan. Cultuur- en themaweken konden helemaal geen doorgang vinden. De overige uitgaven zijn allemaal onder budget gebleven. 

Dit jaar is er een extra kostenpost geweest. De ouders van de kleuters van schooljaar 2019/2020 hebben de keuze gehad om een deel van ouderbijdrage teruggestort te krijgen. Zeven ouders hebben hiervoor gekozen. De overige gelden zijn opgenomen in het duurzame budget. 
De eindmusical van groep 8 is dit jaar de grootste kostenpost en is, dankzij goede samenwerking en inzet van de OR leden en leerkrachten, doorgegaan en binnen budget gebleven. 
Naast de gewone uitgaven gecoördineerd door OR  zijn er ook  uitgaven geweest uit het duurzame fonds. Dit jaar zijn er opbergbakken en zakken voor het opbergen van de Sinterklaas spullen aangeschaft. 
De kascontrole wordt dit jaar uitgevoerd in de eerste week van oktober. 

Op vrijdag 1 oktober 2021 heeft de kascontrole plaats gevonden en de administratie voor het schooljaar 2020/2021 is goedgekeurd.

